Сроки рассмотрения заявлений
Обращаем Ваше внимание на то, что принятые заявления направляются в территориальные подразделения Управления по вопросам миграции МВД России региона Вашего вселения. 
Рассмотрение заявлений, а также принятие решений по ним осуществляется упомянутыми органами и в компетенцию Консульского отдела Посольства Российской Федерации в Республике Молдова не входит.
Срок предоставления услуги по выдаче РВП согласно заявлению, поданному без учета квоты в консульский отдел Посольства Российской Федерации составляет: 
- для участников Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, и переселяющихся с ним членов его семьи - 60 суток;

- для граждан, не являющихся участниками Государственной программы - 
6 месяцев. 

ВНИМАНИЕ: 
Сроки исчисляются НЕ СО ДНЯ ПОДАЧИ документов в консульский отдел Посольства РФ в РМ, а СО ДНЯ ПОСТУПЛЕНИЯ заявлений в территориальный орган УВМ УМВД России региона Вашего вселения.
Поскольку рассмотрение заявлений производится Управлениями по вопросам миграции МВД России в регионах вселения граждан, то к вышеуказанным срокам добавляется время (от одного до двух месяцев), необходимое для доставки пакета документов из консульского отдела Посольства России в Молдавии к месту их рассмотрения 
По истечении указанных сроков Вам необходимо самостоятельно (по контактам миграционной службы МВД России в регионе Вашего вселения) получить информацию о том, что документы рассмотрены, решения по ним приняты положительные и Вам (а также членам Вашей семьи) дано разрешение на временное проживание на территории Российской Федерации, после чего Вы (а также члены Вашей семьи) в кратчайшие сроки должны въехать в указанный город (область) и завершить прохождение всех дальнейших административных процедур (ВНИМАНИЕ: это можно сделать только в регионе Вашего вселения на территории Российской Федерации). 
Рекомендуем внимательно изучить брошюру «Памятка соотечественнику, желающему принять участие в Госпрограмме по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом», выдаваемую каждому при получении свидетельства участника Госпрограммы.
